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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΥΠΟΒΟΛΗ  ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 
ΠΟΡΤΩΝ  ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ  ΒΑΡΕΩΣ  ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ  ΤΙΣ  ΑΝΑΓΚΕΣ  ΤΟΥ  ΤΗΣ  Μ.Τ.Ν  Γ.  Ν. 
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ,  ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΠΟΨΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ, ΒΑΣΕΙ ΤΙΜΗΣ. 
Σχετ.: Η 06-05-2019 εισήγηση προμήθειας ειδών της Υποδιεύθυνσης Τεχνικής Υπηρεσίας

Προκειμένου  να  καλυφθούν  τρέχουσες  ανάγκες,  το  Γ.Ν.  Χαλκιδικής  πρόκειται  να  προβεί  στην 
προμήθεια των ειδών που αναφέρονται στις Τεχνικές Προδιαγραφές που ακολουθούν, με τη 
διαδικασία  της  δημοσίευσης,  στο  διαδίκτυο  και  την  συλλογή  προσφορών  με  κριτήριο  τη 
χαμηλότερη τιμή,  η οποία δεν δύναται να υπερβαίνει  το τρέχον Παρατηρητήριο Τιμών της 
ΕΠΥ , Ν. 3846/2010 άρθρο 24.

Τα προσφερόμενα είδη απαιτείται να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των διεθνών και Ευρωπαϊκών 
προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση  CE. Στις προσφορές χρειάζεται να αναφέρονται 
απαραιτήτως  οι  αριθμοί  Μητρώου  του  Παρατηρητηρίου  με  τους  οποίους  αντιστοιχίζονται  τα 
απαιτούμενα υλικά. Οι προμηθευτές να αναφέρουν επίσης τον κωδικό GMDN και τον κωδικό ΕΚΑΠΤΥ 
των προσφερομένων ειδών αλλά και τον χρόνο παράδοσής τους.

Οι προσφορές θα αποστέλλονται μέσω e-mail ή FAX από 17.05.2019 έως 23.05.2019 και ώρα 11:00 π.μ.
Η ημερομηνία και ώρα θα προκύπτουν από την ημερομηνία εκτύπωσης του  FAX, για προσφορές που 
κατατίθενται  με  τηλεομοιοτυπία.  Ειδικότερα για  προσφορές  που  θα  προσκομίζονται  ιδιοχείρως  ή 
αποστέλλονται  ταχυδρομικώς,  θα  κατατίθενται  προηγουμένως  σε  σφραγισμένο  φάκελο στην 
Υπηρεσία  Πρωτοκόλλου  του  Νοσοκομείου.  Εκείνες  που  θα  κατατίθενται  στην  Υπηρεσία  πέραν  της 
καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας θα απορρίπτονται ως εκπρόθεσμες. 

Οι προσφορές παρακαλούμε να συνοδεύονται από   Prospectus   ή φωτογραφίες των ειδών   και να έχουν 
ισχύ έως έξι (6) μήνες

Οι ενδιαφερόμενες εταιρείες, παρακαλούνται να ενημερώνουν για την διαθεσιμότητα των ειδών και 
για τον χρόνο παράδοσής τους.

.

                                             Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ ΤΟΥ Γ.Ν.Χ.
                                                                                     

                                            ΛΑΜΠΡΙΝΗ ΣΤΕΦΑΝΙΔΟΥ                                     
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        ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ                              ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ   6/5/2019

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΜΠΑΝΤΟΥΝΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

ΠΡΟΣ :  ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΤΟΥ Γ.Ν.Χ. 

ΘΕΜΑ :    Προδιαγραφές δύο εξωτερικών πορτών αλουμινίου, στο παλιό κτίριο του νοσοκομείου και  στο 
κτίριο του τεχνητού νεφρού.
 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

          
          Οι νέες πόρτες θα πρέπει να είναι κατασκευασμένες από προφίλ αλουμινίου βαρέος τύπου, διότι 
θα καταπονούνται έντονα, λόγω της καθημερινής και συχνής διέλευσης προσωπικού και ασθενών.
          Η κάθε πόρτα θα αποτελείται από μια τραβέρσα που θα τη χωρίζει σχεδόν στη μέση του ύψους  
της,  όπου στο κάτω μισό της μέρος,  θα έχει  πάνελ αλουμινίου και  στο πάνω μισό της,  υαλοπίνακα 
διπλού κρυστάλλου. Ο υαλοπίνακας θα αποτελείται από διπλά κρύσταλλα με διάκενο μεταξύ τους. Το 
πάχος του κάθε κρυστάλλου θα πρέπει να είναι τουλάχιστον πέντε (5) χιλιοστά και όχι περισσότερο από 
έξι  (6) χιλιοστά. Το διάκενο μεταξύ των κρυστάλλων να είναι δώδεκα (12) χιλιοστά ή μεγαλύτερο. Οι 
πόρτες θα έχουν χερούλι μέσα – έξω και θα φέρουν κλειδαριά. Επίσης η ανάρτηση των φύλλων στις 
κάσες  θα  γίνει  με  μεντεσέδες  βαρέος  τύπου.  Στα  φύλλα  των  πορτών  που  φέρουν  χειρολαβή  θα 
τοποθετηθούν μηχανισμοί επαναφοράς βαρέος τύπου. Οι διαστάσεις των καθαρών ανοιγμάτων (τούβλο 
- τούβλο) είναι:
                                 Δίφυλλη πόρτα - ( Πλάτος:1,83μ – Ύψος: 2,15μ)
                            Μονόφυλλη πόρτα - (Πλάτος: 1,26μ – Ύψος: 2,32μ)

Απαιτείται να γίνει αποξήλωση προσεκτικά των παλιών κουφωμάτων και εγκατάσταση των νέων. Μετά το 
πέρας της εγκατάστασης των νέων κουφωμάτων δεν θα πρέπει  να υπάρχουν μερεμέτια  και  δεν θα 
εκκρεμούν επιπλέον εργασίες.                               

      

                                                                                                                    ΤΕΧΝΙΚΟΣ
           ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ                                                             ΜΠΑΝΤΟΥΝΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 
           της Υπδ/σης Τεχνικού

                                                                                              
           ΜΑΧΑΙΡΑΣ ΝΙΚΟΣ                                                               

Παρακάτω ακολουθεί σχέδιο με τις τεχνικές λεπτομέρειες των κουφωμάτων.
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